

世界



曾连任两届华盛顿州州长,现任美国商务部长

本报讯 综合媒体3月7日报道,美国总统奥巴马将提名美籍华人、商务部长骆家辉出任新任美国驻华大使,接替将于4月30日离任的现任大使洪博培。

美国广播公司援引白宫消息人士的话称,正式提名最早将于当地时间8日公布,但之后还须获得参议院的批准。消息人士透露,骆家辉的“从政经历和与中国的密切联系是他获得这一关键职位的必备条件”。他也因

此将成为第一个担任美国驻华大使的华裔。据了解,此番驻华大使候选人有三名,另两人是新墨西哥州州长比尔·理查德森和擅长贸易事务的共和党参议员贾德·格雷格,奥巴马最终选择了骆家辉。

骆家辉在1997年至2005年间担任华盛顿州州长,是美国历史上第一位华裔州长。2009年,他被美国总统奥巴马任命为商务部长,成为继朱棣文之后奥巴马政府中第二位华裔部长。

2006年中国国家主席胡锦涛对美国进行国事访问时,第一站就来到了华盛顿州的西雅图市。作为华盛顿前州长,骆家辉组织数百华人乘20辆旅游车前往西雅图机场迎接胡主席,还举行了舞龙舞狮等欢迎仪式。在他的建议下,胡主席参观了微软公司、波音公司和星巴克咖啡等美国知名企业的总部。

在担任州长和商务部长期间,骆家辉多次访华。去年5月,

他率领贸易代表团来华,推动中美在清洁能源领域的合作。美国媒体评价说,骆家辉能获得比别人更多的与中国政府高层接触的机会,奥巴马总统提名他担任大使是正确的选择。

英国媒体称,骆家辉在处理中美经贸关系方面经验丰富,但作为驻华大使,他将面临更多挑战。而白宫任命商务部长担任驻华大使,说明华盛顿对中美关系相当看重。

据《中国日报》

美官员称>>

骆家辉出使暗藏玄机

本报讯 美国商务部商业咨询委员会委员、原美国商务部副助理部长董继玲表示,骆家辉是美国驻华大使的最佳人选,“这次人事任命‘暗藏玄机’,内阁部长已是非常高级的官员,由内阁部长转任驻华大使,这在美国历史上非常罕见。”董继玲说:“这表明奥巴马政府非常重视对华关系,重视到需要用一个内阁部长来做大使的程度。”

奥巴马竞选团队原华裔顾问、美国华人全国委员会主席薛

海培透露,骆家辉之所以是最“漂亮”的人选,原因有三:其一,他已经与奥巴马和其他行政部门建立了密切的私人关系,能够“直通总统”,这是出任驻华大使的优势;其二,骆家辉与前几任驻华大使相比,最大的优势就是他担任商务部长的经历,美中关系中商务关系是重头戏,奥巴马非常倚重他,希望在对华商贸问题上有所突破;其三,骆家辉是华人,有助于中美两国之间的沟通。

(钟欣)



2009年骆家辉在商务部长提名仪式上讲话。(资料片)

◀ 2009年,骆家辉在杭州参加第20届中美商贸共同委员会峰会时,出席一场早餐会。 CFP供图

出身贫寒>> 标准第二代华裔

骆家辉的祖父20世纪初从广东台山移居美国,父亲在美从军,曾参加第二次世界大战。骆家辉于1950年1月21日出生在华盛顿州西雅图市,是第二代华裔。他童年在美国第一个多种族混居社区、西雅图耶斯勒·特勒斯社区度过。

由于家境贫寒,骆家辉上学时是靠政府资助和奖学金。骆家辉曾先后就读于耶鲁大学和波士顿大学。骆家辉是个“工作迷”,但也有自己的业余爱好,最喜欢园艺,装修房屋,修理汽车和照相。1994年,他与时任西雅图五号电视台记者、同为华人的李蒙(Mona Lee)结婚。

骆家辉的第一次中国之旅在1997年,行程涉足北京、成都、上海、香港等地,并与中国人就贸易、农业、教育等领域进行会谈。(宗禾)

政治生涯>> 堪称风云人物

1981年骆家辉竞选华州议会众议员成功,出任11年。在任内,他既为所有族裔服务,又为亚裔争取正当权益。公共资源的公平有效分配,使他赢得各族裔选民赞赏。1991年,州政府员工选他为州议会风云人物。

1993年,他以54%的得票率当选全美第13大县郡的郡长(县长)。他积极推动和实施该县与西雅图大都会区的合作。

1996年11月5日,骆家辉在华盛顿州州长选举中击败共和党竞争对手,成为美国历史上第一位华人州长。1997年1月15日,骆家辉正式宣誓就任华盛顿州州长。2001年,骆家辉连任该州州长,至2005年卸任。

(宗禾)



您想亲眼目睹高品质地板的生产吗?

泉城第一届“圣象工业之旅”招募中.....

您想为您及您的家人健康负责吗?

3.15健康消费——拒绝任何仿制品,享受品质生活。

引爆 (济南)
3月26日

<http://www.sdpowerdekor.com>

活动时间:2011年3月5日—3月20日

活动热线:0531—66967233

3.15 新品惊艳上市

2011年圣象奖励系列产品的隆重上市,优惠
价格,抢先体验!

3.15 特价不断

活动期间,11mm经典仿实木纪念款GT9
系列及多款普及板特价酬宾。

3.15 大奖等您拿

定油板,中大奖!订购抽奖机会多多,正
多惊喜就在抽奖现场!

3.15 礼品随心挑

活动期间,凡订货客户均可获送一份精美
大奖,先到先得,送完为止。

详情请咨询全省各地圣象地板专卖店

圣象地板以下地区(博兴、广饶、昌乐、平原、庆云、临清、郓城、东明、曹县)诚招经销商 招商热线:0531-69958555